Справка 7.1. В предложениях 1, 2, 3, 4, 8 — запятыми выделяются сравнительные обороты. В 5, 6, 7 — запятыми отделяются сравнительные придаточные предложения.

Справка 7.2. В предложениях 1, 2, 3, 4, 11 оборот с как — именная часть сказуемого; в 5, 7, 9 — устойчивое сочетание; в 6, 8, 10, 12 — он имеет значение в качестве.

Справка 7.3. Нужна запятая в предложениях 1,9 с обычным сравнительным оборотом. В остальных случаях запятая не ставится либо потому, что сравнительный оборот является именной частью сказуемого (2, 5, 6), либо потому, что образует устойчивое выражение (3, 7), либо потому, что имеет значение в качестве (4, 8).

С п р а в к а 7.5. В предложениях 1, 6, 7, 8, 9 запятая
ставится; в 2, 3, 4, 5, 10 — не ставится.


